



Ur. broj: 15/2016
U Zagrebu, 04. veljače 2016.

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
predsjedniku Vlade Tihomiru Oreškoviću

Zagreb, Markov trg 2

**PREDMET: Odgovornost članova Vlade Republike Hrvatske
za zakonitost postupanja**

Poštovani,

Nakon višekratnih istupa ministra zdravlja doc.dr.sc.Daria Nakića u javnosti Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske obraća Vam se kao predsjedniku Vlade Republike Hrvatske sa zahtjevom da osigurate zaštitu ustavnih prava radnika i građana Republike Hrvatske koja se odnosi na poštivanje zakona Republike Hrvatske.

Samostalni sindikat zdravstva i socijalne skrbi Hrvatske najbrojniji je sindikat u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja u Republici Hrvatskoj, a sukladno zakonskim propisima i sindikat reprezentativan za kolektivno pregovaranje, ali prije svega socijalni partner Vlade Republike Hrvatske, koji u svom radu štiti i promiče prava radnika, ali i inzistira na poštivanju zakona Republike Hrvatske.

Kao sindikatu i socijalnom partneru neprihvatljivo nam je i neshvatljivo ponašanje ministra zdravlja koji u svojim javnim nastupima i izjavama obmanjuje javnost govoreći nešto za što ne postoji zakonska osnova i time daje jasan primjer kako se ne poštuju i eklatantno krše važeći pravni propisi. Gospodine premijeru, prošlo je vrijeme predizborne kampanje kada se moglo obećavati što ste htjelo, jer u kampanji je sve dopušteno, međutim u obnašanju javnih ovlasti, a usudili bi se reći i to jedne od najodgovornijih u sustavu državne vlasti, nema mjesta kršenju zakona, omalovažavanju socijalnih partnera, diskriminaciji radnika i provociranju javnosti. Obvezujuće je, a ministri su to i javno u Saboru Republike Hrvatske prisegnuli, štiti pravni poredak i zakonitost Republike Hrvatske.

Ministar zdravlja doc.dr.sc. Dario Nakić, iako više puta upozoren i javno i osobno od strane sindikata, i dalje najavljuje sklapanje strukovnog kolektivnog ugovora za liječnike, iako je isto suprotno zakonima Republike Hrvatske koji su još uvijek na snazi. Obveza je i privilegija bilo kojeg ministra promicati zakonitost i zakonito postupati, primjenjujući najviše standarde ponašanja i biti uzor i moralna vertikala u obnašanju javnih i dužnosničkih ovlasti. Međutim



svojim ponašanjem u javnosti ministar zdravlja pokazuje ili da ne poznaje zakone Republike Hrvatske ili da ih ne poštuje i da su mu prava jedne interesne skupine i obećanja dana u predizbornoj kampanji ispred ministarskih obveza danih prisegom.

Kao predsjedniku Vlade Republike Hrvatske, nakon izjave prvog zamjenika predsjednika Vlade gospodina Tomislava Karamarka da je u javnosti i politici moralno i nemoralno vrlo relativno i primjera ministra zdravlja koji javnim istupima pokazuje kako se ne poštuje zakone, mišljenja smo da biste trebali upozoriti i podsjetiti sve ministre i imenovane predstavnike Vlade Republike Hrvatske na njihove obveze, a ministra zdravlja doc.dr.sc. Daria Nakića upozoriti na obvezu poštivanja zakonskih propisa.

Slijedom narečenog pozivamo Vas kao predsjednika Vlade Republike Hrvatske da na sjednici Vlade Republike Hrvatske zauzmete stav oko sklapanja strukovnih kolektivnih ugovora i primjene kolektivnih ugovora u djelatnosti zdravstva i zdravstvenog osiguranja, te da nas o tome što prije izvijestite.

Ujedno koristimo priliku upozoriti Vas da trenutno još uvijek nemamo imenovane članove pregovaračkih odbora Vlade Republike Hrvatske za kolektivno pregovaranje po djelatnostima, pa Vas molimo da Vlada donese odluke o njihovom imenovanju, kako bismo mogli inicirati sastanak pregovaračkih odbora Vlade i sindikata u djelatnosti zdravstva.

S osobitim poštovanjem,



Predsjednik SSZSSH:

Stjepan Topolnjak

Na znanje:

- Ministru zdravlja, doc.dr. sc. Dario Nakić
- Ministrici rada i mirovinskoga sustava, dr.sc. Nada Šikić
- Saborskom odboru za zdravstvo i socijalnu politiku
- medijima